

安康市人民代表大会常务委员会公告

【四届】第十六号

紫阳县第十八届人民代表大会第六次会议选举紫阳县委书记惠军民为市四届人民代表大会代表。安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十五次会议审议并同意代表资格审查委员会的审查报告,确认惠军民的代表资格有效。

由汉阴县选出的市四届人民代表大会代表,安康学院原党委书记王国良,已调离安康行政区域,根据代表法第四十九条规定,王国良的安康市第四届人民代表大会代表资格终止。

现在,安康市第四届人民代表大会实有代表359名。

特此公告。

安康市人大常委会
2021年4月30日

安康市人大常委会任免人员名单

(2021年4月30日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

一、任命余代根为市人大常委会办公室副主任。
二、免去汤萍的市人大常委会法制工作委员会主任职务。
三、免去余代根的市人大常委会研究室副主任职务。

安康市人大常委会关于接受汤萍辞去安康市人大常委会委员、市人民代表大会法制委员会副主任委员职务的请求的决定

(2021年4月30日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条、《安康市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》第六条的规定,安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十五次会议决定:接受汤萍辞去安康市第四届人民代表大会常务委员会委员、市人民代表大会法制委员会副主任委员职务,报下次市人民代表大会备案。

高晶华到白河调研检查工作

本报讯(通讯员 安政轩)5月6日,市委常委、常务副市长高晶华到白河调研检查脱贫群众“两不愁三保障”及饮水安全、产业项目建设、防汛防滑等工作。

高晶华一行首先来到三院村敬老院,走进餐厅宿舍,深入了解在院五保人员的饮食起居和健康状况。他表示,要多方筹措资金,不断改善办院条件,让五保户更好地分享改革发展成果,更好地感受党和政府的温暖。

在冷水镇瓦屋村,高晶华随机入户查验饮水安全情况。他指出,稳定、可靠、便捷是饮水安全的基本要素。县镇村各级要进一步扛牢责任、心系群众,全面排查,扎实推进,让党的扶贫政策、惠民政策直达农户,不断提升农村群众饮水安全保障水平。

在陕西凡桑生猪养殖基地,高晶华勉励业主顺应市场规律,保持事业

全市政法队伍教育整顿“七查六整治”专题推进会召开

本报讯(记者 陆青波)5月7日,市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长王安中主持召开全市政法队伍教育整顿“七查六整治”专题推进会,传达全省省委政法委机关政法队伍教育整顿专题调度会精神,听取“七查六整治”专班和工作组进展情况汇报,安排部署推进措施。省第九指导组组长杨三省等到会指导。市政法队伍教育整顿领导小组副组长张维护、贺世辉、王万兴参加会议。

王安中强调,由市委政法委负责,目的是充分发挥党委政法委统筹协调、督查督导作用,有效整合各方力量,协同推动查纠整改工作方向不偏、焦点不散、质效双优。

王安中要求,要对标对表上级最新精神抓贯彻、抓落实,发挥“关键少数”引领示范作用,带头学习领会中省领导最新讲话精神,全面吃透上级新指示、新要求,结合我市实际抓好落实。

十四运会组委会测试赛评估组来安检查

本报讯(记者 魏涛 罗超)5月7日,十四运会武术散打项目测试赛暨陕西省青少年邀请赛在安康市体育馆开赛。十四运会组委会办公室主任李富生带领评估工作组实地检查赛事筹办工作。副市长寇全安参加评估座谈会。

评估组听取了赛区武术散打项目测试赛筹办工作情况,查看了有关竞赛文件,重点考察了各筹办环节流线运行等情况。李富生指出,要提高政治站位,树立全局导向,不断增强筹办工作的紧迫性,坚持把办好十四运会作为重大政治任务,全力以赴做好筹办工作。要提高工作站位,树立目标导向,不断增强筹办工作的完美性。要提高思想站位,树立机遇导向,不断增强筹办工作的目的性,通过办好赛事,助推安康经济社会发展、提升城市建设水平、提高城市文明程度。

市富硒产业办学史促推富硒产业

本报讯(通讯员 汪苏苏)4月27日,市富硒产业办组织系统党员干部职工,赴牛蹄岭战役遗址开展“学党史、忆英烈、担使命、促发展”党史学习教育。

“明镜所以照形,古事所以知今”,1949年,解放战争进入到关键时刻,安康成为解放陕南和进入大西南的关键。中国人民解放军第十九军在此打响的牛蹄岭战役为解放安康乃至陕南作出了重要贡献。在牛蹄岭战役纪念碑广场,全体党员干部瞻仰牛蹄岭战役纪念碑,向在战役中英勇牺牲的烈士默哀致敬。面对党旗,大家重温了入党誓词,追忆革命先辈英勇无畏、舍生取义的峥嵘岁月。

大家一致认为,缅怀革命先烈,思想受到了洗礼,心灵产生了触动。只有铭记历史,特别是铭记我们党领导人民创造的中国革命史,才能更好地把握现

在、启迪未来,在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进。大家纷纷表示,将在革命精神洗礼中筑牢信仰之基,在红色文化滋养中补足精神之钙,在党史学习教育中巩固升华理想信念,在具体工作中认真践行以人民为中心的发展思想。把党史学习与“我为群众办实事”结合起来,把“红色文化”与“绿色发展”结合起来,认真贯彻落实习近平总书记来陕考察指示精神,助推全市富硒产业高质量发展。

本报讯(通讯员 刘桂英)“随着天崩地裂的一声巨响,敌人的暗堡被炸毁,董存瑞用自己的生命为部队开辟了

前进道路……”这是4月28日白河县茅坪镇中心小学举行“讲好党史故事,传承红色基因”主题教育活动的现场,全校1400多名师生齐聚操场,共同聆听12位选手带来的党史小故事。

活动现场,同学们紧扣主题,他们或娓娓道来,富有深情;或慷慨激昂,气势十足;或抑扬顿挫,引人入胜。他们口中的王二小、赵一曼、方志敏、郑振华、王树声等一个个优秀的历史人物故事久久回荡在耳旁。他们用稚嫩的声音将党的故事、革命的故事、英雄的故事细述说,将共产党人身上不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品质充分展现。饱满的热情,深情的话

语充分表达着对党的无限热爱和对革命先烈的崇敬,也让红色基因在全体师生的血脉中沸腾开来。

据了解,该校为深入开展“从小学党史,永远跟党走”主题活动,精心策划了以讲党史小故事为内容的主题活动,用以点带面为形式,以吸引人的党史小故事为依托,在全校范围内营造浓厚的学党史氛围,掀起学习党史高潮。本次活动,极大激发了全体师生的爱国、爱党热情,让一个个党史小故事深入人心,将爱国情怀厚植,为建党百年献礼。



白河县茅坪小学讲好党史小故事

宁陕:农民工“打卡”上班“薪情”无忧

通讯员 王辉 王朝越

“农民工刷卡进出工地,人脸信息识别登记造册,这是啥情况?”近日,笔者在宁陕县中医医院项目建设现场,看到一群戴着安全帽、排着长队的工人,正在通过一条设置了闸机和人脸识别系统的实名制通道。

“最开始时我们也不习惯,每天进

出工

地要打卡、人脸识别,还要登记信息,感觉就是搞事情!后来领工资时才发现,我们每天刷卡记录就是我们的考勤记录,比原来工头记得更加详细,上工情况一目了然,我们只要签字确认就可以了,心里踏实多了。”项目建设工人唐清宇说。

据了解,所谓“打卡”上班,就是农

民工

进入工

地时,

刷身

份信

录上

工信

息,

考勤

、工

资支

付等

环

节的

全

过

程控

制监

管平

台作

用发

展推

进使

用能

管利

用能

管能

用能

用能